

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:361492-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Oleje opałowe  
2022/S 127-361492**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 107-296528)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: 2 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Adres pocztowy: ul. Obornicka 100-102

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-984

Państwo: Polska

E-mail: [2wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl](mailto:2wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl)

Tel.: +48 261656244

Faks: +48 261656228

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://2wog.wp.mil.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA OLEJU OPAŁOWEGO

Numer referencyjny: INFR/275/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

09135000 Oleje opałowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1 Przedmiotem zamówienia jest dostawa oleju opałowego lekkiego L-1 do celów grzewczych kabin lakierniczych c.o. i wentylacji dla jednostek i instytucji wojskowych będących na zaopatrzeniu 2. WOG we Wrocławiu.

2 Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawierają: opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ), formularz ofertowy (załącznik nr 2 do SWZ) oraz wzór umowy (załącznik nr 3 do SWZ).

3 Miejsce wykonywania przedmiotu zamówienia określają: formularz ofertowy (załącznik nr 2 do SWZ), wzór umowy (załącznik nr 3 do SWZ) oraz harmonogram dostaw oleju opałowego (załącznik nr 3 do umowy).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
30/06/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 107-296528](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/07/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 13/07/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Powinno być:

Data: 10/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/07/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**